

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK

Új vasárnapi élmény

2018 januárjától megváltozik a melkisédeki papsági kvórumok és a segítőegylet vasárnapi gyűlése. E változások hatással lesznek az általunk használt forrásanyagokra is: Az egyház elnökeinek tanításai sorozat helyett a hangsúly az általános konferenciák üzeneteiből való tanulásra, a közös tanácskozássra, és az általános vezetőink által kiválasztott kiemelt témák tanulmányozására fog helyeződni.

A legjelentősebb változtatás azonban abban lesz, ahogy ezeket a forrásanyagokat a vasárnapi gyűléseink valódi céljainak megvalósítására fogjuk használni.

Gyűléseink céljai

Isten papsági kvórumokba és Segítőegyletekbe szervezte szövetséges fiait és leányait, hogy segítségére legyenek munkája elvégzésében. Hatalom rejlik abban, amikor azok irányítása alatt gyűlünk össze, akik papsági kulcsokkal rendelkeznek. Bár fontos az evangéliumi oktatás, a vasárnapi papsági és segítőegyleti gyűlések nem pusztán tanórák. Olyan tevékeny gyűlések is ezek, ahol közösen tanulunk az általános konferenciák üzeneteiből, tanácskozunk a szabadítás munkájáról, és megszervezzük a munka elvégzését. A 2018-ban bekövetkező változások segíteni fognak nekünk megvalósítani e célokat.

A legjelentősebb változtatás abban lesz, **ahogy megvalósítjuk a vasárnapi gyűléseink valódi céljait.**

További tudnivalókat a *Liahóna* és az *Ensign* novemberi számaiban, az Evangéliumi könyvtár alkalmazásában és a *ComeFollowMe*.lds.org oldalon taláhattok majd.



Ez a változás új tananyagot jelent vagy valami többet?

Az új anyagok első pillantásra valóban tananyagnak tűnhetnek, de egyúttal arra is szolgálnak, hogy elősegítsék a melkisédeki papsági kvórumok és a Segítőegyletek fokozottabb részvételét Isten munkájában és a helyi szükségletek kielégítésében. Ez a változtatás az ilyen szükségletek meghatározásának, megtanácskozásának és kielégítésének ad teret.

Mire fogunk összpontosítani a vasárnapi gyűléseinken?

2017 novemberétől kezdődően a *Liahóna* és az *Ensign* általános konferenciái lapszámai tartalmazni fogják a melkisédeki papsági és a segítőegyleti vasárnapi gyűléseken használatos forrásanyagokat. A havi gyűlések közül kettő mindig a konferenciái üzenetekre összpontosít majd, a vezetők és a tanítók pedig ötleteket kapnak ahhoz, hogyan segítsenek az egyháztagnak ezen üzenetek megbeszélésében és alkalmazásában. Az első vasárnap mindig a helyi igényekre irányuló közös tanácskozással, a negyedik vasárnap pedig az általános vezetőink által kiválasztott témák tanulmányozásával telik majd. A szemközti oldalon megtaláljátok a gyűlések havi beosztását.

Mit jelent közösen tanácskozni a helyi igényekről? A

melkisédeki papsági kvórumok és a Segítőegyletek minden hónap első vasárnapján összeülnek tanácskozni (lásd T&Sz 107:89). Az első vasárnapok gyűléseit a papsági vagy segítőegyleti vezetők irányítása alatt arra használják, hogy meghatározzák a helyi igényeket, és közösen tanácskoznak arról, miként elégítsék ki azon igényeket. Az első vasárnapok tanácskozásainak lehetséges témái közé tartozhat, hogy miként javítható a családtagok közti kommunikáció, végezhető szolgálat a közösségben, vagy mentorálhatók az egyházközség, illetve gyülekezet fiataljai. A későbbi gyűlések során a kvórum, csoport vagy Segítőegylet átbeszéli az elvégzett munkát és a tapasztalatokat.

Ez a tananyag ugyanaz, mint a *Jöjj, kövess engem!* a fiataloknak?

Bár a *Jöjj, kövess engem!* – *A melkisédeki papsági és a segítőegyleti gyűlések számára* témái és anyagai eltérnek attól, amit a fiataloknak szóló *Jöjj, kövess engem!* tartalmaz, a tanítási és tanulási megközelítés azonos. Az evangéliumi tanulás és tanítás részletesebb kifejtéséért lásd: *A Szabadító módján tanítani*, a teaching.lds.org honlapon.

Én nem vagyok tanító. Elő kell fizetnem a *Liahóna* vagy az *Ensign* folyóiratokra? Gazdagabb élményben lesz része annak, aki elolvassa az általános konferencia üzeneteit, és magával viszi azokat a vasárnapi gyűléseire. Ezek az üzenetek elérhetőek digitálisan a conference.lds.org oldalon és az Evangéliumi könyvtár alkalmazáson keresztül, illetve a *Liahóna* vagy az *Ensign* előfizetésével (lásd store.lds.org).

Mi van akkor, ha az általános konferenciái lapszámok nem jelennek meg az én nyelvemen? Az általános konferenciái üzenetek számos nyelven elérhetőek a conference.lds.org oldalon és az Evangéliumi könyvtár alkalmazáson keresztül, továbbá a tananyaghoz tartozó forrásanyagok a ComeFollowMe.lds.org oldalon is hozzáférhetőek lesznek. Ha a te nyelveden sem az interneten, sem a folyóiratokban nem kerülne kiadásra a tananyag, akkor az *Utasítások a 2018. évi tananyaghoz* tartalmaz további tájékoztatást.

Mikor kezdjük el a legújabb általános konferenciái üzenetek tanulmányozását? A 2017. októberi konferenciái üzenetek tanulmányozása 2018 januárjában kezdődik. Azt követően a helyi vezetők döntésétől függ, hogy mikor kezdődik a soron következő konferencia üzeneteinek tanulmányozása, de valószínűleg minden év májusában és novemberében.

Ki dönti el, hogy melyik általános konferenciái üzenetből tanulunk? A helyi vezetők közösen tanácskoznak arról, hogy a konferencia mely üzenetei felelnek meg legjobban az adott kvórum, csoport vagy Segítőegylet szükségleteinek. Ugyanazon egyházközség (vagy gyülekezet) főpapi csoportja, elderek kvóruma és Segítőegylete az eltérő szükségleteikből adódóan akár eltérő üzeneteket is tanulmányozhat.

